

## Сотрудники следственного управления встретились с учащимися колледжа



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Камчатскому краю встретились с учащимися Камчатского колледжа технологии и сервиса.

В ходе встречи до учащихся доведены основные положения, задачи и принципы уголовного законодательства Российской Федерации. Освещены общие условия уголовной ответственности, понятия правонарушения, преступления, персональных данных. Рассмотрены примеры совершения правонарушений и преступлений в сфере информационных технологий. До учащихся также доведена информация о необходимости, в случае возникновения ответствующих ситуаций, сообщения компетентным лицам о совершении в отношении них противоправных действий. Кроме того, рассмотрены примеры совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

---

Беседа прошла в форме активного диалога, слушатели выразили интерес к обсуждаемой теме.

07 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1028375>